個人情報、掲載権および肖像権に関する取扱同意書

「文部科学大臣杯第14回日本車椅子ハンドボール競技大会」(以下、大会)の参加にあたり、個人情報、掲載権および肖像権の取扱いに関して以下の通りお取り扱い致します。

個人情報、掲載権および肖像権に関する取扱い

- (1) 大会において主催者・後援機関・協賛企業・協力企業・報道機関等により撮影された映像が中継・録画放送及びインターネットによって有償あるいは無償で配信されることがあります。また DVD 等に編集され、配布されることがあります。
- (2) 大会において主催者・後援機関・協賛企業・協力企業・報道機関等により撮影された静止画・動画が、新聞・テレビ・雑誌・書籍等印刷物、報告書及び関連ホームページ等に掲載されることがあります。
- (3) その他、大会参加者、大会観覧者、主催者に許可を受けた撮影者等によって撮影された静止画・動画等が公開されることがあります。
- (4) 個人の氏名、所属、年齢などの個人情報が大会プログラム・パンフレット・チラシ・新聞・テレビ・DVD・雑誌・書籍等印刷物、報告書及び関連ホームページ等に掲載されることがあります。

お問い合わせ先

日本車椅子ハンドボール連盟事務局 半田忠史 〒772-0021徳島県鳴門市里浦町里浦字坂田134-1 電 話 088-686-3492 ファクス 088-686-8194 e-mail:handa2310@tv-naruto.ne.jp

以上

上記個人情報、掲載権および肖像権は主催者側に帰属いたし、参加者は、大会の参加申込 した時点で承諾するものとします。

日付	年	月	日
チーム名			
監督氏名			ED
扣当者氏名			(FII)